

ELŐTERJESZTÉS
Gárdony Város Képviselő-testületének
2014. december 18-i ülésére

**a gárdonyi 3310 és 3311 hrsz-ú, 2484 Gárdony Balatoni út 7. és 9. szám alatti ingatlanok
szennyvízbekötési ügye**

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Rónai László Székesfehérvár Budai u. 256. sz. alatti lakos – a gárdonyi 3311 hrsz-ú, 2484 Gárdony Balatoni út 9. sz. alatti ingatlan haszonélvezője – kérelmére a 3310 és 3311 hrsz-ú ingatlanokat ellátó szennyvíz-elvezetés vízjogi létesítési engedélyezése ügyéről 2014. május 07-i és 2014. szeptember 18-i ülésén tárgyalta a T. Képviselő-testület. Elutasította dr. Rónai László azon kérelmét, hogy az Önkormányzat vállalja a szennyvízcsatorna megépítésének költségeit, valamint kössön beruházóként ingatlanhasznosítási szerződést a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (1024 Bp., Lövőház u. 39.) vagyongazdálkodóval.

Dr. Rónai László az ingatlan szennyvízcsatornára való rákötését mindenképpen szeretné megvalósítani, ezért újból eljárta a Közlekedésfejlesztési és Koordinációs Központnál, ahol az ingatlanhasznosítási szerződést beruházóként vele kötötték meg.

A szennyvízcsatorna megépítésének költségeit teljes körűen a beruházó ügyfél viseli, mely számítása szerint 1.850.000,- Ft.

Dr. Rónai László azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a vízjogi létesítési engedély kiadása érdekében az önkormányzat az eljárás felfüggesztésétől álljon el és járuljon hozzá előzetesen a beruházás megvalósításához. Az elkészült szennyvízcsatornát az eddigi gyakorlatnak megfelelően az önkormányzat tulajdonába adja, térítésmentesen, és ezt követően kerül a DRV Zrt-hez, mint üzemeltetőhöz.

Kérem, az ügyben hozzák meg döntésüket!

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Gárdony Balatoni u. 7. és 9. szám alatti ingatlanok szennyvízelvezetése a kiadásra kerülő vízjogi létesítési engedély előírásainak megfelelően megvalósuljon. Ennek érdekében az ügyben folyó hatósági eljárás felfüggesztésére vonatkozó kérelmét visszavonja.

A szennyvízcsatorna beruházáshoz azzal a feltétellel járul hozzá, hogy a létesítés költségeit teljes egészében kérelmező viseli.

Határidő: Kérelmező értesítésére azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2014. december 12.

Tóth István
polgármester

Készítette: Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia jegyző